

PROSTOR I TURIZAM - PLANIRANJE I UPRAVLJANJE

o suživotu turizma i urbanizma

prof. emeritus dr.sc. Tihomir Jukić

O PREDAVAČU:

TIHOMIR JUKIĆ

Profesor emeritus na Katedri za urbanizam, prostorno planiranje i pejzažnu arhitekturu
Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu

Tihomir Jukić diplomirani je inženjer arhitekture i doktor tehničkih znanosti. Interdisciplinarni pristup i suradnju provodi na više razina te povezuje edukaciju, znanstveno-istraživački rad i njegovu primjenu u praksi. To uključuje širok raspon tema različitog značaja i različitih mjerila počevši od urbanizma i prostornog planiranja preko sagledavanja suvremenih preobrazbi grada. Izrazito zapažen je njegov rad u struci i u javnosti. U Hrvatskoj komori arhitekata bio je predsjednik Područnog odbora Zagreb HKA, redoviti je član Akademije tehničkih znanosti Hrvatske.



(nakon predavanja slijedi razgovor s profesorom emeritusom dr.sc. Tihomirom Jukićem)

Predavanje će se održati u utorak 11.ožujka .2025. U 17:00h

Amfiteatar Kampusu Sveučilišta u Dubrovniku (ex Stara bolnica), Ul. branitelja Dubrovnika 29

O TEMI:

PROSTOR I TURIZAM – PLANIRANJE I UPRAVLJANJE

Postupak planiranja prostora u našim uvjetima teško je odvojiti od upravljanja prostorom. Nije niti potrebno – potrebno ih je uskladiti. Nažalost, ta područja često djeluju odvojeno, a nedostatak suradnje posebno je vidljiv u turizmu.

Jedno od danas najaktualnijih pitanja je - ne kako vratiti stanovnike u grad, nego kako ih zadržati, a da u budućnosti povratak ne bude dug.

Zadržavanje i povratak stanovnika u napuštena gradska središta ovisi o uspostavi ravnoteže između planiranja i upravljanja prostorom.

Uz tu je temu, nezaobilazna je i tema kratkotrajni najam u gradovima koji pospješuje iseljavanje stanovnika iz gradskih središta.

Istraženo je kako se s tim problemom nosi dvadesetak europskih gradova koji imaju slične probleme, te njihove modele postupanja.

Pitanje je može li neki od njih biti primjenjivi i za naše gradove.

Sve češće svjedočimo situacijama gdje *gradovi uzvraćaju udarac*.

Pokušava se unaprijediti odnos između stanovnika i turista, nastojeći ga podići iznad sadašnje razine napetog „suživota“.

Danas je upitan odnos i prema izdvojenim turističkim zonama kojih u Hrvatskoj ima preko 550, a odraz su jednog drugog vremena.

Trebaju li nam kada su se značajno promijenile turističke navike i zahtjevi?

Poseban naglasak bit će na izazovima koji proizlaze iz procesa odlučivanja.

Aktualna je i tema zakonodavstva i njegovog utjecaj na prostor i turizam.

Ukazuje se na probleme neusklađenosti pojedinih zakon, strategija i pravilnika.

Kako dalje?

Ključ je u pronalaženju odgovora na pitanja: gdje se nalazimo, koji su nam ciljevi i što želimo postići, te kakva nam je strategija i kako je realizirati.

Konačno, moramo se zapitati – imamo li jasnu viziju budućnosti i kako je ostvariti



SVEUČILIŠTE
U DUBROVNIKU
UNIVERSITY
OF DUBROVNIK